
Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Schraubensatz für Tragegriffe 1-24443
Für Multimount Platte 1-26379 

AL: 2211-00

Best.Nr.: 16-0306

Schraubensatz

2x Schraube M10 x 50 (für WARN Zeon Seilwinden)
2x Schraube 3/8-16 x 1-3/4 (für WARN Standard Seilwinden) 
2x Scheibe M10

2x Senkkopfschraube M10 x 35
2x Mutter mit Bund M10

1-24443_GRIFFE

1-26379
Multimount Platte

Senkschraube
M10 x 35

Schraube M10 x 50
oder

3/8-16 x 1-3/4

 Bundmutter
 M10

mailto:verkauf@taubenreuther.de

	Folie 1

